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Zabrze, dn. 13.09.2019r.

Wyjasnienia tresci SIWZ

Dzialajac na podstawie przepisu art. 38 wust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 .

Prawo zaméwien publicznych (tj.
Zamawiajacy udziela wyjasnien

Dz.U. 22018 r. poz. 1986 z poézn. zm. dalej: Pzp),

w zakresie tresci SIWZ w  postgpowaniu

prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn.:

wLodowisko, rolkowisko, muszla ko

ncertowa — Zabrzariskie Centrum Kultury i Sportu

przy basenie ,Aquarius” — Etap Il — czes¢ drogowa”

Pytanie nr 1.

Czy w zakresie prac do wykonania bedacych przedmiotem przetargu jest

zabezpieczenie kanatu cieptownic

zego , rozbidrka fundamentu szyldu reklamowego

oraz montaz elementow matej architektury ?

Odpowiedz.
Tak — zgodnie z zalgczong
z zabezpieczeniem kanatu cieptown

dokumentacja nalezy wykona¢ prace zwigzane

iczego i rozbidrka fundamentu szyldu reklamowego,

gdyz usytuowane sa w ciggu projektowanej drogi.

Pytanie nr 2.
Czy zakres prac do wykonania to je
Odpowiedz.
W oparciu 0 zapis we wWzorze umoy
przyjmujemy iz przedmiary sp

dynie prace wskazane w przedmiarach robot ?

vy §1 pkt 4 moéwiacy o wynagrodzeniu ryczattowym
elniaja jedynie funkcj¢ pomocniczg. Przedmiot

zamowienia nalezy wykona¢ zgodnie z zapisami dokumentacji i SIWZ.

Dokonane wyjasnienia tresci SIWZ wigzq Wykonawcow z chwilg powziecia

wiadomosci.

S ezyacuga Miasta

Krzysztof Lewandrvski

Zastepca)Prez




